Контрольная работа №6
Вариант. 1                   
№1. Сложите почленно неравенства:
1) 15>-3 и 5>-2;                                                                                                                                                                                                                                                                                                             2) 6<10 и -3<2;                    
№2. Вычтите почленно неравенства: 
1) -3<2 и1>-1;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2) 4>1 и 2<5;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
№3. Перемножьте почленно неравенства: 
1) 3<7 и 2<3;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
2) 4<6 и 2<5;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
№4. Решите неравенство и изобразите решение на числовом проме​жутке:
1) 4,5х - 1,4<7,6;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
2) 3х - 1,2>3,3;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
№5. Решите уравнение:
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2) 5(х – 1) = 4х+3.

№6. Решите задачу:
Охотник находится от зайца на расстоянии 600 м, а от своей собаки на расстоянии 700 м. Оцените, на каком расстоянии может находиться собака от зайца?

Контрольная работа №6
Вариант. 2                  
№1. Сложите почленно неравенства:
1) -1<2 и 3>-2;                                                                                                                                                                                                                                                                                                             2) 5>2 и -3<3;                    
№2. Вычтите почленно неравенства: 
1) 7>3 и 4>-1;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2) -8<1 и 5<7;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
№3. Перемножьте почленно неравенства: 
1) 6<7 и 0,5<2;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
2) 1<9 и 5>4;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
№4. Решите неравенство и изобразите решение на числовом проме​жутке:
1) 7 - 1,2х>2 + 3,8x;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
2) 3х + 7<x - 1;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
№5. Решите уравнение:
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2) 3(х – 2) = х+4.
№6. Решите задачу:

В 30 г. раствора содержится 15 % сахара. Найдите массу сахара и массу воды в растворе.
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